

ВСТРЕЧА С ВОСПИТАННИКАМИ СВЯТО-АЛЕКСЕЕВСКОЙ ПУСТЫНИ 28 МАРТА 2015 ГОДА

Николаев В. А.,

студент 2 курса ФНО ВПО ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия»

Правовой дискуссионный клуб «Открытое право» РГУП провел встречу с воспитанниками Свято-Алексеевской Пустыни. Свято-Алексеевская Пустынь, расположена в деревне Новоалексеевка Ярославской области. На ее базе функционируют, детское дошкольное учреждение, православная гимназия, школа искусств, кадетский корпус, Аграрный колледж и НИИ музейного дела.

Зав. отделом конституционно-правовых исследований РГУП, куратор клуба «Открытое право» Ирина Анатольевна Умнова (Конюхова) представила ученикам колледжа, обучающимся по специальности «правоведение», руководителя и заместителя руководителя клуба Николаева Владимира и Маричева Михаила, которые выступили с лекциями на тему «Справедливость как этико-юридический феномен» и «Социальная политика Российской Федерации».

Слушатели проявили большой интерес к данному мероприятию. Выступления

вызвали оживленную дискуссию и немало вопросов гимназистов. Лекции плавно перешли в дружескую беседу. В. Николаев и М. Маричев поделились мнением о развитии демократии в Российской Федерации, затронули немало сложных политических проблем. Предметом активного обсуждения стали вопросы противодействия деятельности различных организаций, подрывающих устои государственности и основ конституционного строя.

«Смышленные, одухотворенные лица, горящие глаза воспитанников Свято-Алексеевской Пустыни внушают оптимизм в отношении будущего российской юридической науки», — так отозвались Владимир и Михаил об учениках аграрного колледжа, присутствующих на лекции. Клуб «Открытое право» наметил проведение научной конференции на базе отделения «правоведение» Аграрного колледжа осенью этого года.